

## 市领导检查公共场所疫情防控工作

本报讯 昨天下午，副市长郑志华带领相关部门负责人前往新安江街道、洋溪街道，就公共场所常态化疫情防控工作落实情况开展检查。

郑志华一行先后实地检查了新安江电力医院、盛德恒太城、新安江农贸市场、新安居开元名庭酒店、世纪联华超市、严州府食品及建德客运中心等人流密集的公共场所。每到一处，郑志华都仔细检查检测设备配置、人员佩戴口罩、冷链监管监测、体温监测记录、“健康码”查验、环境消毒清洁和疫情防控台账等常态化疫情防控工作落实情况，对于检查中发现的问题，当即要求进行整改。

郑志华指出，要加强食品领域的疫情防控工作，重点做好进口、冷链食品的源头管控，做到应检尽检，同时加强信息预警，让广大消费者买得放心；各大型超市、农贸市场要严格执行人员进出的各项管控措施；汽车站、高铁站要继续做好候车厅内的消毒工作和进站人员的排查工作，同时引导旅客增强自我防护意识；各级医疗卫生机构要立足于早发现、早处置，严格落实预检分诊、首诊负责制，规范处置流程；要持续加强疫情防控宣传，及时通报发布权威信息，引导群众不断提高防护意识和能力，坚决落实常态化疫情防控各项举措，全力做好今冬明春常态化疫情防控工作。

(记者 钟镇怀)

## 李萍：援鄂抗疫显担当 温情护理暖人心

白衣执甲，逆行出征。在新冠肺炎疫情肆虐之时，她积极响应号召，义无反顾地投入疫情防控第一线，用专业技术、温情护理救治每一位患者，展现医护工作者的职责与担当，她就是我市首位驰援武汉的护士、第七届建德市道德模范——李萍。

1月27日大年初三，李萍加入浙江省第二批紧急医疗队重症护理支援队，奔赴武汉抗疫一线。次日到达武汉后，李萍被分到了武汉市肺科医院重症监护室，这里是决战危重症的最后一道生命防线。

进入病房后，李萍就全身心投入到工作中，查看病人身体情况，核对药物，开展护理工作……厚厚的防护服下，李萍以自己丰富的经验、专业的知识完成各项操作，为病人提

供专业服务。疫情期间，病房里没有工勤人员和保洁员，除了常规的护理及治疗外，李萍还要担负起病人的基础护理，包括喂饭、喂药、翻身、擦身和清理排泄物等工作，以及清理医疗垃圾、进行病房消毒。时间一长，防护服内的贴身衣物湿了又干，干了又湿。频繁的手部操作使得手套里也是潮湿的，双手被汗水泡得发白，手部湿疹也再次发作，但她也只是暂时用药膏涂抹，继续坚守在抗疫一线。

除了在医院的工作，李萍作为所在队伍杭州地区的小组长，还要负责队员的安全，向组织汇报每天的工作量。队员每天的工作情况和人身安全是她最关心的事，如果有队员身体不舒服，她会及时上报领队，做好物资的供应，比如协助拿

饭、帮忙拿物资等等，像大姐一般关心着同行的队员。

驰援武汉，一去就是55天。李萍所在的医疗队累计管理床位20张，护理患者70人，其中危重症65人，获得了“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号。李萍因表现突出，被评为“杭州市优秀共产党员”。

“我是一名医者，也是一名共产党员。”李萍说，这次援鄂经历让她收获了成长，收获了挚友，将成为她人生中一段珍贵历程。李萍将她的初心和使命书写在武汉的抗疫一线，她也将继续践行她的初心，坚守共产党员的使命和担当，全心全意为人民服务。

(记者 方滋)

文明建德 感动力量

## 建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第114号公告

接省、杭州市疫情通报，2020年12月5日0时至12月7日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。全市已连续305天无新增确诊病例。

目前，全国疫情高风险地区有1个，中风险地区有7个，分别是：

### 高风险地区名单

1.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市东山街道办事处

### 中风险地区名单

1.内蒙古自治区呼伦贝尔市扎赉诺尔区第四街道办事处

2.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市南区街道办事处

3.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市北区街道办事处

4.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市兴华街道办事处

5.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市扎赉诺尔区第三街道办事处

6.内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市扎赉诺尔区第五街道办事处

7.成都市郫都区郫筒街道太平村

如非必要，请广大市民近期不前往上述疫情中、高风险地区。如近14天有境外，以及国内以上中、高风险地区旅居史或接触史的人员，请务必主动报告，并配合做好报告核验或健康检测工作。对因瞒报、谎报造成严重后果的，将依法追究相关责任。

市防疫指挥部提醒广大市民：在接触进口冷链食品时应佩戴一次性手套，双手应避免接触口、鼻、眼等部位，并及时用洗手液清洗消毒；对进口冷链食品外包装，要自觉做好消毒处理。食用进口冷链食品，需充分煮熟烧透后再食用，不要食用生冷海产品；同时要做好餐具和台面的清洁，食品加工处理时所用的案板、刀具、灶具、餐具等用具，要注意生熟分开，不宜混用、混放，用后要彻底清洗消毒，并保持相关环境清洁通风。要注意自我防范，确保食品安全。

请广大市民不信谣、不传谣，严格落实“戴口罩、勤洗手、一米线”等个人防护措施。一旦出现发热、咳嗽等症状，及时到定点医院就诊。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部  
2020年12月8日

## 我市举办税企互动交流活动的

本报讯 昨日下午，我市举办“聚焦高质量 服务纳税人——优化税收营商环境，助推建德经济健康发展”税企互动交流活动的。市政协副主席程旭出席活动。

本次税企互动交流活动的由市政协办公室和市税务局主办，邀请省税务局、省税务学会有关领导、专家到场指导，全市50余家规上企业和涉税中介机构代表参与互动交流。

活动围绕税收优惠政策、税务风险管理等主题内容进行解读阐释，确保各项税收优惠政策在我市落地生根，为我市经济发展增添生机和活力。

近年来，我市始终把优化营商环境作为全市工作重中之重，持之以恒部署推进，通过统筹打好减税降费、政策兑现“组合拳”，做到“能降的一定降、能退的一律退、能补的全力补”，打通政策落实“最后

一纳米”，落实“最多跑一次”改革等举措，让服务效能得到系统提升，企业获得感持续增强，全市营商环境不断提升。

程旭指出，税收营商环境是整体营商环境的重要组成部分。相关部门单位要把优化税收营商环境作为推动高质量发展的关键一招，坚定不移地向纵深推进，加快形成优环境、抓投资、促发展的强大合力。

(记者 王莉莎)

## 寿昌镇金桥村未事实开展垃圾分类

昨日，市分类办在现场督查中发现，寿昌镇金桥村未事实开展垃圾分类。

垃圾分类

曝光台



(上接第1版) 值得一提的是，沈氏节能研发的新产品微化工连续反应装备获得“2020年浙江省首台套产品”，填补了建德近五年以来首台套空白。先进的产品质量，需要先进的设备来支撑，沈氏节能作为我市机器换人示范企业，2016年通过政府扶持，引进高端设备，大幅改善产品稳定性，进一步提升产能。汪贵旺告诉记者，公司采用最先进的德国库卡机器人，对整体焊接水平的提升和焊接能源的减少，带来了一个前所未有的突破，既保证了质量，又提高了产量。过去的五年，沈氏节能

产值实现了翻番，转型提升有了质的飞跃。

广鑫塑业、沈氏节能的转型提升之路，是“十三五”期间全市制造业企业改造提升的一个缩影。“十三五”期间，我市通过强化机制、政策、督查，推动试点示范引领力、产业发展联动力、服务平台保障力，全面促进传统制造业的改造提升。

市经信局党组成员、副局长吴勇告诉记者，2019年我市传统制造业主体指标表现不错，特别是营业收入增长10.1%，规上工业增加值增长8.6%，全员劳动生产率增长16.87%，新产品产值率增长

38.8%，传统制造业关键性量化指标全面超额完成任务，并在2019年荣获省政府传统制造业改造提升专项督查激励。

展望“十四五”，站在新的起点上，我市将按照深化实施传统制造业改造提升2.0版的要求，强化数字化改造、产业链创新等工作，积极打造化工百亿级产业集群，将新材料、生物医药、航空航天等产业融入杭州市产业链组成部分，加强产业链协同创新和合作，同时提升产业设计研发公共平台，发展新型营销渠道，推动全市传统制造业更上一个台阶。

(记者 方滋)